

# Készülj fel a fény megszületésére

Készülj fel a fény megszületésére

A mostani vasárnap már Advent első vasárnapja, amivel kezdetét veszi az a négy hetes felkészülési folyamat, aminek során szímet vethetsz az egész éves tapasztalataiddal, de egyben azzal is, hogy mi az, amit eddigi életed során elörtöl.

Advent mind a négy hétben az életednek más más területét kell felülvizsgálnod, mint az életed négy stabil bástyáját. Ez a négy hőt életed négy legfontosabb területének megértsé-tesztje. Mind a négy terület egyformán fontos szerepet töltsön be az életedben, ha bármelyikük gyengülkedik, akkor az életed olyan lesz mint egy billegő, vagy hátról a bázis asztal, ami soha nem lesz igazán stabil.

Advent négy hétnek négy zenete

1. hőt: Az isteni élmagad felismerése

Advent első hétben azt kell megvizsgálnod, hogy az életedet mennyire éled ésszhangban élmagaddal. Ez a hőt a saját energiáddal való ésszehangolási tesztje, amikor első sorban befelé kell fordítanod a figyelmedet. Akkor leszel erős és magabiztos ember, ha tisztában vagy vele ki is vagy valójában és mi az isteni káldetésed, amit egész életed során betöltesz

2. hőt: A belső és külső igazság felismerése

Advent második hetében a belső világod és a külvilággal való kapcsolatod egyensúlyját kell megvizsgálnod. Ez a hármas szél, hogy mennyire tudod összhangba hozni a saját isteni küldetésedet azzal a világgal, amiben élsz. Nem csak belső igazsággal rendelkezel, nem tudod függetlenül magad attól a környezettől, amiben élsz. Akkor lesz kiegyensúlyozott az életed, ha a saját belső erődet összhangban tudod megkifejteni azokkal az emberekkel, akikkel együtt élsz az életed.

3. hármas: A lehetőségekben rejlik erőd felismerése

Advent harmadik hetében azt kell megvizsgálnod, hogy mennyire élsz összhangban a külvilággal folyamatosan változó energetikai hatásaival. Ezek az energiák felismerhetők és képesek vagy összhangba hozni velük az életed. A változó energiák, lehetőségek az életedben arra, hogy a szükséges tapasztalatokat megszerezd és tanulj belőlük. Az életed akkor fog a tenyereden hordozni, ha saját belső erőd a külvilágban változó energiákkal összhangban tudod megkifejteni.

4. hármas: Az életeredben rejlik felemelkedés lehetőségeinek felismerése

Advent negyedik hetében azt kell megvizsgálnod, hogy valóban a saját magad számára kijelölt életereden jársz-e. Az életered csak akkor támogatja a kezdeményezéseidet, ha a születésed előtt magad számára kijelölt életeredet valóban kivetted és nem társz le az éteredrel. Egy jól meghatározott küldetés betöltésére "szerződés" saját magaddal, a meghatározott életered bejárásával tudsz betölteni.

Készen álljünk fel együtt a fény megszerzésére!

Az előttünk álló nagy hármas sorra vesszük ezt a nagy fontos területet az életeredben és együtt részletesen megvizsgáljuk mit kell tenned annak érdekében, hogy megteremtsd magadban a fény megszerzésének feltételeit.